

中央出台意见:严禁领导干部利用丧事敛财

党员干部去世一般不开追悼会

据新华社北京12月19日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,(以下简称《意见》)并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《意见》要求,充分发挥党员、干部带头作用,积极推动殡葬改革。党员、干部应当带头文明治丧,简办丧事。要在殡仪馆或合适场所集中办理丧事活动,自觉遵守公共秩序,尊重他人合法权益,不得在居民区、城区街道、公共场所搭建灵棚。采用佩戴黑纱白花,播放哀

乐、发放生平等方式哀悼逝者,自觉抵制迷信 低俗活动。除国家另有规定外,党员、干部去 世后一般不成立治丧机构,不召开追悼会。

举行遗体送别仪式的,要严格控制规模,力求节约简朴。对于逝者生前有丧事从简愿望或要求的,家属、亲友以及所在单位应当予以充分尊重和支持。严禁党员、干部特别是领导干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费,严禁借机收敛钱财。

《意见》要求,各级党委和政府要立足实际,制定和完善殡葬事业发展规划,明确

殡葬改革目标任务和方法步骤,并纳入当地国民经济和社会发展规划。根据人口、耕地、交通等情况,科学划分火葬区和土葬改革区,统筹确定殡葬基础设施数量、布局、规模和功能。加大投入,重点完善殡仪馆、骨灰堂、公益性公墓等基本殡葬公共服务设施,逐步形成布局合理、设施完善、功能齐全、服务便捷的基本殡葬公共服务网络,为推动殡葬改革创造有利条件。

各地区各有关部门要按照本意见精神,结合实际制定贯彻落实的具体措施。

3 加强对直系亲属 丧事活动的约束

《意见》要求,党员干部带头宣传 倡导殡葬改革,弘扬新殡葬改革,如宣传殡葬改革,弘扬新殡葬改革,如宣传殡葬积极主动宣传殡葬改的教宣,加导,及时劝阻不良治丧行为,自导导系亲属、朋友和周围群众的身觉抵明导、留下。 规陷俗和封建迷信活动,倡导系亲东和身边工作人员丧事活动的约束更加强对不良倾好思想疏导工作,对不良倾向此头性问题,要做到早提醒、早制止、早纠正,决不允许对违法违规殡葬行为听之任之甚至包庇纵容。

组织部门要注意掌握党员、干部的教育及民情况,加强对党员、干部的教育政理。宣传、文明办等部门要做好殡葬改革宣传引导工作。发展改革、公安、民政、财政、人力资源社会保障、国土农源、工商、林业等部门要各司其职、资源、工商、林业等部门要各司其职、资源、工商、林业等部门要各员其职、善惠民殡葬政策措施,规范殡葬服务市场秩序,督促党员、干部破除丧葬陋俗,加快推动殡葬改革。

民政部:

规范干部治丧行为 推进整治"四风"

民政部社会事务司司长张世峰表示,中央及时出台《意见》,着力规范党员、干部治丧行为,整治不良治丧风气,既是对殡葬改革由党员干部带头推动,广大群众积极响应这一优良传统的继续发扬,也是对全面整治"四风",加强党风政风建设的深入推进,对于狠刹奢靡低俗之风,进一步深化全党全社会对殡葬改革重要性、紧迫性的认识,加强生态环境保护具有重要意义。

此次出台的《意见》从殡、葬、祭和宣传引导等四个方面,对党员、干部带头推动殡葬改革提出了明确要求。在带头文明节俭办丧事方面,要求党员、干部选择合适治丧场所和治丧方式,自觉抵制迷信低俗活动。

张世峰认为,此次《意见》的亮 点体现在四个"首次",一是首次明 确禁止党员、干部在丧事活动中大 操大办、铺张浪费和借机敛财;二是 首次规定了党员、干部要带头实行生 态安葬,鼓励去世后捐献器官或遗 体;三是首次要求党员、干部带头文 明祭奠和低碳祭扫,积极参与社区公 祭等现代追思活动,要求党员、干部 带领群众逐步将祭扫转移到精神传 承上;四是首次要求党员、干部不仅 要带头示范,还要带头宣传殡葬改 革,教育和引导亲属、朋友和周围群 众抵制陈规陋俗和封建迷信活动,有 效劝阻不良治丧行为。 据新华社

1 个别领导干部 修建大墓豪华墓

《意见》指出,近年来,一些丧葬陋俗死灰复燃,封建迷信活动重新活跃,突出表现在:火葬区遗体火化率改革滑、旁出表现在:火葬区遗体火化率改革滑、看灰装棺再葬问题突出,土葬改浪,渡野公司,避占耕地现象严重,浪费了大量自然资源,破坏了生态奢侈浪费或生蔓延,加重了群众负担;少数事象滋生蔓延,加重了群众负担;少数事家滋生蔓延,加重了群众负担;少数事场大操大办、借机敛财,热衷风水政府形象,败坏了社会风气。这些现象亟须整治。

党员、干部带头推动殡葬改革,是 移风易俗,发扬社会主义新风尚的启 尽责任;是推动文明节俭治丧,减轻群众丧葬负担的重要途径。各级党委和政府要充分认识党员、干部带头推动殡葬改革的重要性和紧迫性,进一步统一思想,完善政策措施,逐步形成会员和干部带头、广大群众参与、全社会共同推动的殡葬改革良好局面。

之 並励党员干部 指献器官或遗体

党员、干部应当带头文明祭奠、低碳祭扫,主动采用敬献鲜花、植树绿祭扫,主动采用敬献鲜花、植树绿化化,踏青遥祭、经典诵读等方式缅怀故人,不得在林区、景区等禁火区域焚烧纸钱、燃放鞭炮。积极参与社区公祭、集体共祭、网络祭扫等现代追思活动。

工美集团权威监制,汇集紫砂、生肖、书画三界大师联袂打造

震惊藏界《壶中全尊·马到成功》火爆全国

顾 蒋 合 璧 首 次 巨 献,三 界 大 师 联 合 巨 制,再 现 紫 砂 盛 世 辉 煌! 壶中至尊,生肖瑰宝,工美监侧,大师云集,纯手工打造至高规格生肖紫砂壶王:



【大师简介】

致教"紫砂泰斗"顯景 舟的懷世巨作!



汪成琼



与权威内齐 名的等氏量待 人,是表直著名 的 崇砂艺术大 师,对花斌制量 有要高的造谱。

蒋艺华

【名壶赏析】

据有马上转运臺马年转好运、拥有马上发财臺马年财源建建来、拥有马到成功臺马年事业有成、拥有马上封督臺马年仕途节节高升!

顾蒋紫砂完美合璧,大师亲造"至尊壶王"

[科中至學] 科为臺之身, 羅矿繁記,大师總服珍徽,取为

現止| 順等大师的崇砂臺之所以後 株均百万以上,景堂要的一个原因 就是影響。深海網等実行的歪成意

和定於時。李林明有天行的在政策 大师捐献政儿十年来珍藏的原矿 景起、单队起料面直、已价值直输! 【孫中至草】形为臺之本,4 查12杯,各具特色,价值必创新 高:

《臺中華林·马到成功》首次将 五千年的民族文化与崇砂艺术完 義融合。特选中國马王李泽云大师 四楼签作与传统崇砂墨完美融合。 港政墨中珍品,使整必匈新高!

【工中至掌】工为臺之神, 十窓九不成,顯蒋紫砂合堂, 翌 绝天下!

何度臺灣學拉特,創作傳統後 高.几十年前就有順兩策砂平分天 下之说。(臺中區等·马到成功)为 順釋禁砂特人首次合畫之作。故言 道传统工艺。历时9年,成就空前來 作,再現今日業砂臺王!收爾份堂 经普通臺所不能比拉的!

【數中至學】數为臺之職三

界大<u>育联手创作、名家名款</u>,价值连模!

众所原知,置上没有大师整字,没有大师整字,没有大师获款,价值就会千差万期。"马到成功"禁砂置银花大师来作,大师据字、宪迹获款印章,名师千锤百炼,点石成金,必将传录;谓等紫砂堆以比较的价值传表,身份千倍,收藏万元一失!

发行公告

《臺中華等·马到成功》由工美 樂团銀力打造生肖巨作。宣兴崇砂 研究所监劃。是進大阿宗少山最力 建赞,港歌崇砂弄的圣典之作。被 其收藏价值。特元墨均为大阿平工 打造。实施預數、確保珍品。放心收 課!全国仅辰量没行888套 非應价:1300元

設行地址:济南市历下区派領大衛 6号山京新衛大阪一使中华衛島 行動专機:053-6316269 6316270 選等表示:前50名社高者,可時常 使大洋8年尺书法一番,現等年尺 近8万元,未未衛性直通百万!